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Η Παγκόσμια Ημέρα Ναυτιλίας 2023 πραγματοποιείται στις 28 Σεπτεμβρίου 2023 υπό
την αιγίδα του Διεθνούς Οργανισμού Ναυτιλίας (IMO). Το φετινό θέμα της
Παγκόσμιας Ναυτιλίας είναι «MARPOL στα 50 – Η δέσμευσή μας συνεχίζεται».

Στο πλαίσιο των εορτασμών της Παγκόσμιας Ημέρας Ναυτιλίας θα πραγματοποιηθεί
και το IMO-UNEP-Norway Innovation Forum 2023.

Ο Πρόεδρος κ. Διονύσιος Θεοδωράτος και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Συνδέσμου Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας (ΣΕΕΝ) με αφορμή τον
εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Ναυτιλίας και την 50ή επέτειο ως ορόσημο της
περιβαλλοντικής Σύμβασης MARPOL δηλώνουν την αμέριστη στήριξη και της
Επιβατηγού Ναυτιλίας:

Σε δράσεις αξιοποίησης βέλτιστων πρακτικών, ανταλλαγής ιδεών, συνέργειας και
συνεργασίας με όλους τους αρμόδιους διεθνείς και εθνικούς φορείς ναυτιλιακής
πολιτικής για την επίτευξη υψηλότερων περιβαλλοντικών επιδόσεων στις θαλάσσιες
μεταφορές.

Εφαρμογής βιώσιμων ναυτιλιακών μεθόδων απαλλαγής από τις ανθρακούχες
εκπομπές, υποστήριξης της καινοτομίας στην παραγωγή καυσίμων και της χρήσης
νέων τεχνολογιών για μια πιο πράσινη στο σύνολό της ναυτιλία.

Στο άνοιγμα της πράσινης χρηματοδότησης των πλοίων για την αποτελεσματική
πράσινη μετάβαση και τη γαλάζια οικονομία.

Οι θαλάσσιες μεταφορές συνεχίζουν να είναι ο ασφαλέστερος, φιλικότερος προς το
περιβάλλον και πιο ενεργειακά αποδοτικός τρόπος μεταφοράς του παγκόσμιου
εμπορίου και μεταφοράς εκατομμυρίων επιβατών.

Ο ΣΕΕΝ αντιλαμβάνεται τις επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής και τα ζητήματα της
πράσινης μετάβασης, της γαλάζιας οικονομίας και κυκλικότητας και στο πλαίσιο
αυτό στηρίζει και συμμετέχει σε μια σταθερή στρατηγική:

Πράσινης ναυτιλίας που υποστηρίζει την παγκόσμια βιώσιμη ανάπτυξη, ασφαλή,
ενεργειακά αποδοτική και προσιτή, η οποία σέβεται το περιβάλλον.

https://www.imo.org/en/About/Events/Pages/World-Maritime-theme-2023.aspx


Χρήσης των νέων τεχνολογιών ενέργειας πράσινες και καινοτόμες, τεχνικών
φιλικότερες προς το περιβάλλον για μια πιο πράσινη στο σύνολό της ναυτιλία
αλλά και δράσεων ψηφιοποίησης συμπεριλαμβανομένου του αυτοματισμού.
Πρόσβασης σε χρηματοδοτικά εργαλεία των πράσινων ναυτιλιακών επενδύσεων.
Ανάπτυξης οικονομικών υποδομών ασφαλούς εφοδιασμού των πλοίων στους
λιμένες με εναλλακτικά καύσιμα/ηλεκτρική ενέργεια.

Οι επιχειρήσεις μέλη του ΣΕΕΝ επενδύουν στη ναυτιλιακή πράσινη καινοτομία για την
ναυτιλία του μέλλοντος και την επιβατηγό ναυτιλία η οποία εξασφαλίζει την
οικονομική ανάπτυξη, τη νησιωτικότητα, την απασχόληση, τη συνοχή και τη
γεωγραφική συνέχεια, διασφαλίζοντας παράλληλα ότι το ανθρώπινο στοιχείο
παραμένει μπροστά και στο επίκεντρο της τεχνολογικής και πράσινης μετάβασης.


